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 Ata da 28ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 11 de abril de 2012. 

Presidência do Senhor Deputado Álvaro Gomes (3º Secretário). À hora regimental, 

através da lista de presença, verificou-se o comparecimento dos seguintes Srs. Deputados: 

Aderbal Caldas, Adolfo Menezes, Adolfo Viana, Alan Sanches, Álvaro Gomes, Ângela Sousa, 

Ângelo Coronel, Augusto Castro, Bira Corôa, Bruno Reis, Cacá Leão, Capitão Tadeu, Carlos 

Brasileiro, Carlos Geilson, Carlos Ubaldino, Coronel Gilberto Santana, Cláudia Oliveira, Delegado 

Deraldo, Elmar Nascimento, Euclides Fernandes, Eures Ribeiro, Fabrício Falcão, Fátima Nunes, 

Gildásio Penedo, Graça Pimenta, Ivana Bastos, J. Carlos, João Bonfim, José de Arimatéia, 

Joseildo Ramos, Kelly Magalhães, Leur Lomanto Júnior, Luciano Simões, Luiz Augusto, Luiza 

Maia, Luizinho Sobral, Marcelino Galo, Marcelo Nilo, Maria Del Carmen, Maria Luiza, Maria Luiza 

Laudano, Mário Negromonte Júnior, Neusa Cadore, Pastor Sargento Isidório, Paulo Azi, Paulo 

Rangel, Pedro Tavares, Reinaldo Braga, Roberto Carlos, Rogério Andrade, Ronaldo Carletto, 

Rosemberg Pinto, Sandro Régis, Sidelvan Nóbrega, Targino Machado, Temóteo Brito, Tom 

Araújo, Vando, Yulo Oiticica, Zé Neto e Zé Raimundo (61). Havendo quorum regimental, o Sr. 

Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. Em seguida, comunicou o 

expediente despachado pela presidência: ofícios dos Deputados Bira Corôa e Zé Neto, 

justificando as ausências que tiveram em sessões plenárias. PEQUENO EXPEDIENTE – A 

Deputada Maria Luiza Laudano festejou os 80 anos da OAB-BA, uma história indissociavelmente 

ligada à consolidação da república e da democracia no País, construída com muita luta e 

desafios em defesa da sociedade brasileira, trilhando o caminho da liberdade e do estado 

democrático de direito, com compromisso na ética, na vida pública, nos direitos humanos e na 

ordem jurídica. Parabenizou a todos que construíram a Entidade, aos advogados e ao atual 

presidente. O Deputado Álvaro Gomes comemorou os 25 anos de emancipação política do 

Município de Heliópolis, enaltecendo a administração do Prefeito Valter A. Rosário, que estava 

transformando a cidade em um polo de desenvolvimento e justiça social. Felicitou a OAB-BA pela 

data comemorativa, desejando sucesso aos advogados, ao tempo em que celebrou a criação do 

Conselho Nacional de Justiça e parabenizou a Corregedora Eliana Calmon pelo trabalho 

“exemplar” que vem desenvolvendo. O Deputado Bira Corôa agradeceu aos pares pela votação 

unânime do projeto do Executivo que garantirá o passe livre no transporte intermunicipal para os 

portadores de deficiência, “importante iniciativa para tornar a sociedade mais justa e igualitária”, 

bem como agradeceu a todos que contribuíram para aquela conquista e parabenizou o 
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Presidente da Casa, Deputado Marcelo Nilo, pela condução dos trabalhos, permitindo que, pela 

primeira vez, a votação fosse acompanhada dentro do plenário pela parte interessada. A 

Deputada Graça Pimenta mostrou-se preocupada com o aumento da incidência de incêndio no 

Estado e com a falta de estrutura do Corpo de Bombeiros para combatê-lo, citando os incêndios 

ocorridos no Atacadão São Roque (Feira de Santana), nas quatro lojas do calçadão da Rua 

Sales Barbosa (Feira de Santana) e no depósito da Insinuante no dia precedente. Nesse sentido, 

conclamou o Governo do Estado a encarar o problema com firmeza quando for implantar as 

unidades do Corpo de Bombeiros, previstas para diversas áreas do Município de Salvador, 

através dos recursos do PAC e do projeto da Copa do Mundo. O Deputado Carlos Geilson  

associou-se à fala da oradora que o antecedeu, ratificando a situação de sucateamento do Corpo 

de Bombeiros do Estado. Criticou o Governo da Bahia por ter deixado por quase dois meses em 

um pátio do Derba (Feira de Santana) 53 retroescavadeiras em exposição, enquanto os 

municípios enfrentavam problemas com a seca. A Deputada Luiza Maia registrou agradecimento 

aos parlamentares pela aprovação do projeto do passe livre para os portadores de deficiência, 

bem como à Câmara Municipal de Cairu pela Moção de Aplauso que enviou a Casa em razão da 

aprovação do projeto antibaixaria, proposta que recebeu o apoio da OAB-BA, a quem a 

parlamentar agradeceu e parabenizou pelo aniversário. Felicitou a Advogada Ana Rita por libertar 

os cães que estavam sendo maltratados no Bairro Pau da Lima em Salvador. Em tempo, 

registrou a premiação que receberá no Ministério Público, no dia 20 de abril, pelo trabalho que 

desenvolve em prol da mulher. O Deputado Elmar Nascimento, afirmando que não há como um 

país crescer sem educação, lamentou que alguns governadores insistissem em não cumprir o 

piso nacional dos professores. Nesse sentido, em nome da Bancada da Oposição, manifestou 

apoio à decisão da APLB de deflagrar greve por não aceitar a proposta apresentada pelo 

Governador Wagner e exigir o cumprimento da lei. O Deputado José de Arimatéia, no Dia 

Mundial dos Parkinsonianos, discorreu sobre a audiência pública realizada na Comissão de 

Saúde no dia precedente, que discutiu sobre o Mal de Parkinson, com a presença do Presidente 

do Grupo Parkinsoniano da Bahia, Genauto Couto, oportunidade em que fizera um ofício para ser 

encaminhado ao Ministro da Saúde, solicitando a inclusão dos doentes de Parkinson no 

Programa Medicamento em Casa. Registrou, também, que no dia 09/4/12 participou da 

comemoração dos 159 anos do Hospital Couto Maia, hospital de referência nacional, que presta 

relevantes serviços e será ampliado. Constatada a falta de quorum regimental, através da 

solicitação do Deputado Rosemberg Pinto, o Sr. Presidente encerrou a Sessão, à qual deixaram 

de comparecer os seguintes Srs. Deputados: Herbert Barbosa e Nelson Leal (02).      

           PRESIDENTE – 

           1º SECRETÁRIO –   

           2º SECRETÁRIO – 
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